

小人精首秀 三名小选手胜出

第二场比赛将走进金盛百货和燕路喜庆工艺品广场

8月31日晚上7点，在苏宁环球购物中心举行的2013时尚小人精“我是小小歌手”首场活动完美落幕。在聚光灯下，我们的小人精们在动感音乐的伴奏下超级卖力，精彩的表演赢得了现场观众和评委们的好评，近一个半小时的活动中，有三名小小歌手和一名“点球大战”健将胜出，小歌手分别是：第一名李艾霖、第二名任禹博、第三名业梦颖。

比赛中，10号小选手李艾霖的着装显得很特别，一身绿色连衣裙、连头上戴的配饰也是绿色，一首《低碳贝贝》与着装很搭配，据李艾霖的妈妈介绍，从手环到头花再到服装，绿色，环保的专有色彩，和歌曲搭配得相得益彰。相比之下，男子汉们的表演更具个性化，2号小选手任禹博一上台，首先想到的就是通过自己的肢体语言，为自己拉拉选票。

在本次活动中，我们特意安排了小人精们都非常喜欢的“点球大战”游戏，经过十几分钟的角逐，在“点球大战”环节胜出的是一名女将。不少台下小朋友看着小伙伴们精彩表演，真想到台上一展才华。别急，活动才刚刚开始，2013时尚小人精“我是小小歌手”第二场比赛将于本周六（9月7日）上午10点在金盛百货和燕路喜庆工艺品广场举行，9点30分签到不见不散。

特别提醒，凡参加活动的小朋友都有机会获得丰厚礼品，本次活动也得到了南京童声合唱团的大力支持，他们将为我们带来怎样的歌曲呢，想知道那就赶快来吧！

报名方式

- A：拨打热线96060报名
- B：加入我们的小人精群：322392492

要求：加入小人精群，请将小人精的基本信息、特长以及联系方式和照片传给工作人员



超市月饼很“平价” 还能现场DIY

中秋节临近，记者在南京各大超市看到，各种包装、各式口味的月饼已被摆上了热销展架。“除口味多样外，传统月饼品牌依旧是消费者的首选。”家乐福大行宫店一位负责人介绍，今年家乐福各门店在售的月饼走的是“平民价”路线。此外，该超市还推出猜灯谜、月饼DIY等主题活动。

在这家乐福长虹店，正在选购月饼的张女士告诉记者，家乐福里面最便宜的月饼才1块3毛8，想吃的口味多点可选择散称，也不过15块8一斤。据家乐福相关负责人介绍，今年上市的月饼品牌比往年增加了，多种口味选择，还是集中在五仁、凤梨、豆沙、芝麻等，更有大家喜欢的冠生园、杏花楼等品牌可以选择。对于消费者关心的价格问题，该负责人介绍，今年月饼的价格走的是“平价路线”，在家乐福南京各大门店只需要花14块8毛钱就可以选购到礼盒装的月饼，散装、单只小包装等多样化的组合，满足市民

的选购需求。

记者了解到，此次中秋节期间，南京家乐福的各门店都根据节日特色进行了装饰，并推出了“趣味照片墙”，也有丰富多彩的微信互动活动，比如“举头望月，得好礼”，家乐福南京各大卖场9月6号开始就会在卖场里挂满灯笼和灯谜，关注“南京家乐福”微信，编辑灯谜答案发送至南京家乐福微信平台，即有机会获得家乐福购物卡。

记者从家乐福大行宫店了解到，该店在9月14日、15日将推出“月饼DIY总动员”的活动，现场将有月饼师傅教授大家手工月饼的制作方法，小朋友们除了可将自制的月饼带回家外，一等奖还可获得100元家乐福的购物卡。此外，家乐福各个门店还准备了亲子游戏如：欢乐垂钓、亲子投篮、小小建筑师等，不尽相同。详细情况可以关注南京家乐福官方微信，或到门店一睹为快吧！

现代快报记者 刘德杰

捷安特重礼撼市场

日前，捷安特开展的购自行车享丰富重礼活动，引发了消费者的极大反响。据悉，本周活动继续举行，需购车的请抓紧前往杨公井、山西路等专卖店选购。在丰厚的重礼中，有链条养护油、骑行帽、手套、眼镜、捷安特车灯组合、捷安特G-X5头盔、骑行服等礼品，此间凡购买捷安特售价1000元至万元以上的自行车，可得到价值68元至1000元以上不等礼品。时下热销的2013款ATX730、ATX750、ATX770、ATX777被选为特惠车，每款优惠幅度高达200元，再加赠骑行头盔。被消费者寄以厚望的27.5寸轮径山地车，也备足了货源，该车自上市以来，受消费者追捧，据介绍，目前山地车市

场中存在着三种轮径可供选用，捷安特深入研究之后，掌握了各尺寸轮径在不同的骑乘环境和用途之下的特性及优劣。研究结果表明，27.5寸山地车轮径在实际使用时有着极好的优越性能。数据显示，27.5寸轮径在性能上融合了26寸和29寸的长处，很接近两个轮径各自拥有的优点最佳值。从重量方面来看，27.5寸相当接近26寸，但跨越障碍的能力、滚动惯性和操控稳定性近似于29寸。27.5寸轮径提升了整体的骑乘体验和效能。该车型的“快”指动力操控非常平衡；“稳”，可从容应对最具挑战的地形；“适”，完美协作无处不在的性能特点十分适合亚洲人骑行。

陈明华

七色有线宽带 畅享无限精彩

★ 新装4M宽带现价**480 元/年**
(原价**600元/年**)

并 赠送2个月时长+价值50元的精美礼品

活动日期：8月10-10月10日

开通便捷 您只需拨打96296即可足不出户开通和办理有线宽带业务，客服热线24小时开通。市区8大营业厅均可受理业务，也可致电网格工程师，享受贴心上门服务。

实惠多多 南京有线数字电视用户可以优惠价格开通宽带服务，更可享受有线宽带与有线电视、专业频道、点播资源搭配的组合服务，实惠多多。

JSCN 江苏有线 **江苏媒体**